TABELA ROBOT ZIEMNYCH

ZUZYCIE
SREDNIA NA NADMIAR SUMA
LP [km| HMm POWIERZCHNIA | POWIERZCHNIA |ODL. OBJETO$C |MIEISCU| OBJETOSCI | ALGEBRAICZNA
wykop (+)| nasyp (-)|wykop (+)| nasyp (-) wykop (+)nasyp (-) wykop (+)nasyp (- *) )
m* m?* m? m? m m° m?> m?> m°® m?> m° m?>
POl o 3,23 0,00 0,00
0,62 0,01 19,22 11,92 0,10 0,10 11,82 0,00
P-1 0 22,45 1,24 0,01 11,82 0,00
1,34 0,01 30,00 40,20 0,15 0,15 40,05 0,00
P-2 0 52,45 1,44 0,00 51,87 0,00
1,36 0,00 30,00 40,80 0,00 0,00 40,80 0,00
P-3 0 82,45 1,28 0,00 92,67 0,00
1,38 0,00 30,00 41,25 0,00 0,00 41,25 0,00
P-4 0 112,45 1,47 0,00 133,92 0,00
1,40 0,00 30,00 42,00 0,00 0,00 42,00 0,00
P-5 0 142,45 1,33 0,00 175,92 0,00
1,24 0,01 30,00 37,20 0,30 0,30 36,90 0,00
P-6 0 172,45 1,15 0,02 212,82 0,00
1,09 0,02 30,00 32,55 0,60 0,60 31,95 0,00
P-7 0 202,45 1,02 0,02 244,77 0,00
0,89 0,03 30,00 26,55 0,90 0,90 25,65 0,00
P-8 0 232,45 0,75 0,04| 270,42 0,00
I 0,88 0,03 30,00 26,25 0,75 0,75 25,50 0,00
P-9 0 262,45 1,00 0,01| 295,92 0,00
| 1,01 0,01 30,00 30,30 0,30 0,30 30,00 0,00
P-10 0 292,45 1,02 0,01 325,92 0,00
1,42 0,01 30,00 42,60 0,15 0,15 42,45 0,00
P-11 0 322,45 1,82 0,00| 368,37 0,00
0,91 0,00 29,90 27,21 0,00 0,00 27,21 0,00
KO 0 352,35 0,00 0,00 395,58 0,00
RAZEM 398,83 3,25 3,25 395,58 0,00 395,58 0,00
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